2024 年度 中国共产党上杭县委员会 宣传部(本级) 单位决算

目 录

部分	- 单位概况	1
一、	单位主要职责	2
<u>-</u> ,	单位基本情况	4
三、	单位主要工作总结	4
部分	2024 年度单位决算表	. 12
一、	收入支出决算总表	. 13
二、	收入决算表	.15
三、	支出决算表	.17
四、	财政拨款收入支出决算总表	. 19
五、	一般公共预算财政拨款支出决算表	. 22
六、	一般公共预算财政拨款基本支出决算表	. 24
七、	一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表	.27
八、	政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	.28
九、	国有资本经营预算财政拨款支出决算表	. 29
部分	- 2024 年度单位决算情况说明	.30
一、	收入支出决算总体情况说明	. 31
二、	财政拨款收入支出决算总体情况说明	. 32
三、	一般公共预算财政拨款支出决算情况说明	.32
四、	政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明	.33
五、	国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明	.34
六、	一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明	.34
	一二三部一二三四五六七八九部一二三四五、、、分、、、、、、、、、、、、、分、、、、	三、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

七、	一般公共	预算财政	枚拨款	"三公"	经费支出	决算情况说明
 						34
八、	预算绩效	情况说明				35
九、	其他重要	事项说明	月	•••••		35
第四部分	A 名词解?	拏	••••••	•••••	••••••	37
第五部分	· 附件	•••••	•••••	•••••	•••••	40

第一部分 单位概况

一、单位主要职责

中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)单位的主要职责是:贯彻执行党的宣传思想工作的方针、政策;根据市委宣传部和县委的安排部署,拟订全县宣传思想文化工作规划统筹全县宣传思想文化领域重大工作。指导全县各级党委的宣传工作。按照县委的统一部署,协调县直宣传思想文化系统各部门之间的工作。

- (一)受县委委托,协同县委组织部管理新闻、文化、出版和互联网信息等县直宣传思想文化单位领导班子和领导干部,对对乡镇党委宣传委员的任免提出意见。负责有关重要宣传舆论阵地和重要岗位领导干部管理。负责县直宣传系统党的建设工作。负责组织开展宣传思想文化系统干部教育培训和人才工作。受委托主管新闻、企业政工系列职称评审工作。负责管理县直宣传系统股级及以下干部档案信息
- (二)统筹指导协调全县理论研究、理论学习和理论宣传工作;掌握 全县理论工作动态,总结和推广理论研究、理论学习和理论宣传工作经验。 组织推动理论武装工作,推进实施马克思主义理论研究和建设工作。
- (三)负责组织指导我县全局性思想政治工作,牵头组织国防教育舆论宣传和理论研究,协调做好群众性国防宣传教育工作。配合做好党员教育工作,会同有关部门研究和改进群众思想教育工作。
- (四)统筹分析研判和引导社会舆论,指导协调县级各新闻单位工作, 把握舆论导向和宣传基调,组织全县突发公共事件应急新闻工作。
- (五)统筹协调对外宣传工作,研究制定全县对外宣传工作的有关政策措施;组织协调对外宣传新闻报道,指导协调全县对外、对台港澳文化交流。组织协调涉及港澳新闻宣传和舆论工作,协同有关部门开展涉台问题的宣传工作。负责联系中央对外新闻单位、境外新闻界人士。会同有关

部门做好境外来杭记者采访事务方面的工作。负责组织开展新闻领域对外交流。

- (六)统筹协调组织开展新闻发布工作,承担县委新闻发布有关组织协调工作,负责县政府新闻发布组织实施工作,指导协调县政府各部门和各乡镇政府的新闻发布工作,推动新闻发言人制度建设。按照中央和省、市要求,拟订我县重大问题对外宣传口径。
- (七)从宏观上统筹指导协调推动精神文化产品的创作和生产,研究和规划全县文化艺术发展工作,协调组织优秀传统文化传承发展有关工作,指导协调推动群众文化建设。
- (八)统筹协调全县党的意识形态工作,贯彻落实中央和省委、市委、 县委关于意识形态工作决策部署,组织协调全县意识形态工作责任制落实 和日常监督检查,结合巡查工作组织开展专项检查。统筹协调推进宣传思 想文化领域法治建设。
- (九)组织实施中央宣传部、省委宣传部、市委宣传部以及县委下达的 重点课题的调研,组织协调和指导全县宣传思想文化系统舆情信息工作, 组织开展舆情信息报送工作,开展思想领域舆情汇集分析、跟踪了解、研 究掌握宣传舆情动态。
- (十)对全县新闻出版业、广播电视事业、文化艺术业改革发展研究提出政策性建议,统筹指导全县文化体制改革和文化事业、文化产业及旅游业发展。会同有关部门管理先进文化产业发展专项资金。承担县文化体制改革和文化产业发展领导小组办公室日常工作。
- (十一)贯彻落实中央和省委、市委、县委有关新闻出版、广播电视、 电影管理的方针、政策和法律法规;拟订并组织实施全县新闻出版、广播 电视、电影管理的政策;依法管理全县新闻出版、广播电视、电影管理行

政事务; 统筹规划和指导协调新闻出版、广播电视电影事业、产业发展等。

(十二)贯彻落实中央和省委、市委、县委关于网络安全和信息化工作的方针、政策,研究我县网络安全和信息化重大事项,根据中央和省委、市委统一部署统筹协调、整体推进、督促落实全县网络安全和信息化工作。协调指导和检查落实网络意识形态工作,加强对网上新闻宣传信息的监控、协调(含县内新闻网站内容的把关、审定),处置有害信息,防止网上泄密,组织开展必要的网上斗争和释疑解惑工作。

(十三)负责指导协调全县新时代文明实践中心、所、站建设工作,做好文明实践内容的审核把关,统筹调配各种资源和力量,加强对活动开展情况的督促检查。

(十四)完成县委交办的其他任务

二、单位基本情况

从决算单位构成看,本单位包括 10 个内设机构(综合股、意识形态股、干部股、理论股、新闻外宣股、网络安全和信息化股、新闻出版广电股、宣传教育和文化文艺股、文明创建股、文明培育股),其中:列入 2024 年决算编制范围的单位详细情况见下表:

单位名称	单位性质	在职人数
中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)	行政单位	17

三、单位主要工作总结

2024年,中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)单位主要任务是: 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平 文化思想,牢牢把握新时代新的文化使命,聚焦聚力用党的创新理论武装 全党、教育人民的首要政治任务,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文 化,落细落实意识形态工作责任制,持续推动宣传思想文化工作守正创新, 为打造老区苏区振兴发展县域样板提供坚强思想保证和强大精神力量。围绕上述任务,重点完成了以下工作:

(一)点亮理论之光,思想旗帜高高飘扬。一是强化理论学习。严格 落实县委常委会"第一议题"制度和党委理论中心组学习制度。今年以来, 全县上下通过多渠道、多形式、深入开展党的二十大精神和新思想学习研 讨,县委开展"第一议题"学习28次,围绕新质生产力、法治政府建设、 党纪学习教育等主题,全县各级党组织开展专题学习680次,其中学习研 讨 260 次, 县领导带头撰写学习心得体会 250 余篇, 带动全县各级党组织 开展学习 3200 余场次。二是扩大宣传宣讲。深入贯彻实施基层理论宣讲 "十百千"工程,制定下发《2024年深化拓展"三争"行动开展习近平新 时代中国特色社会主义思想大学习活动方案》。打造"两代领袖才溪情" 等精品故事 10 篇,拍摄制作"将军的初心"等宣讲视频 4 个,组织"星 火讲师团""福小宣·岩讲家"星火宣讲队、"红色文艺轻骑兵"等宣讲 队伍,以讲故事、微宣讲、小分队等形式深入基层开展理论宣讲活动 510 余场次, 受众超过 6 万人次。积极开展学习贯彻党的二十届三中全会精神 和习近平总书记在福建考察重要讲话精神主题宣讲,深入各乡镇各系统开 展集中宣讲60余场次。三是深入研究阐释。策划推出"文物故事""星 火小讲师"等系列宣传微视频 40 篇,向福建学习平台推送视频、图文等 理论宣传作品 360 篇,被采用 178 篇,被中央平台采用 7 篇。建立社科专 家库,围绕"古田会议""特色文化""产业发展"等主题开展社科课题 研究,形成课题文章 55 篇,其中重点课题 12 篇,推送的"星火讲师团思 想政治工作经验做法"在中宣部主管的思想政治工作研究网刊登推广。重 点课题《古田会议和古田全军政治工作会议的重要意义及启示》在中宣部 主管《思想政治工作研究》杂志刊发。

(二)汇聚奋进之力,时代旋律铿锵响亮。一是加强新闻策划。在"重 点新闻重点抓"机制的实践基础上,建立重点节点策划、上级媒体联动等 八项新闻舆论工作机制,围绕习近平总书记在福建考察时重要讲话精神、 "传承苏区好作风'三个先行'做示范专项行动、高质量打造共同富裕试 点县等重点,策划制订12个主题宣传方案,邀请中央、省级主流媒体来 杭采访报道60余批次,深度报道上杭老区人民牢记嘱托、感恩奋进的火 热实践。截至目前,央媒、省媒共刊(播)发报道1545条(次),比增 15.6%。二是突出主题宣传。围绕县委、县政府重点工作,开设《迈向共 同富裕的上杭实践》《专班推进重点工作进行时》《片区联建推动高质量 发展》等10余个专题专栏,开设产业链揭榜招商,暖心事模范办、深化 改革等重大主题专栏 59 期, 刊发相关报道 2.2 万条(次)。《福建上杭: "党建链"赋能"产业链"》《山区国企改革的上杭实践》《上杭县: 抱 团聚力,打造共富联盟》等报道在中央和省级媒体刊播。三是强化对外宣 传。参加全球最大的恐爪龙足迹"福建足迹"新闻发布会,人民日报社等 各级各媒体平台发布相关报道近1万条;邀请中央、省级主流媒体参与 "'红古田'半程马拉松"宣传报道,上榜当日抖音号、视频号热点话题; 邀请中央广播电视总台"'三月三'上春山,共赴春日之约"全国大型新 媒体直播走进官庄, 吸引 300 万人次观看互动; 中央广播电视总台《新闻 直播间》推出爱虎日专题直播,成为当日网络热点主题。注重短视频宣传, 推出《今天, 龙龙高铁正式运行试验》《上杭加油! 真情跨越山海而来》 等影响力 10 万+以上的作品 62 条,《有补助!上杭发布 2024-2025 年强农 惠农政策》等 20W+产品 52 条, 《将星陨落!上杭籍开国少将张力雄逝世、 享年 111 岁》等 100W+产品 5 条。"汀江·年味"系列短视频获省广播电 视局 2024 年第一季度网络视听节目季度推优。

(三) 弘扬文明之风, 新风新貌蔚然成风。一是深化群众性精神文明创 建。着眼提质增效,常态长效,抓好文明城市创建,扎实开展城乡结合部、 校园周边市容市貌集中整治行动,及学生违规骑行二轮车辆、流动摊点等 专项整治行动,切实改善市容市貌。以临江镇、临城镇等9个乡镇,镇中 社区、城南社区等52个村(居)为重点,推进首批省级"城乡精神文明 融合创建试点县"建设。二是深化公民思想道德建设。常态化开展培育选 树道德模范、身边好人等典型,推荐"身边好人"候选人11名,上杭县 供电公司职工陈志亮上榜 2024 年第一季度"中国好人榜"。扎实推进 2024年"大爱龙岩"精神文明品牌主题宣传,开展"一群人温暖一座城" 龙岩市道德典型"岩讲家"百场宣讲活动启动仪式,组织温金娥、廖发平、 罗桂华、江桂英、罗晓琼等道德典型进机关、进田间、进校园开展宣讲活 动 20 余场次。三是深化拓展新时代文明实践。持续打造"大爱龙岩·爱 满杭川"精神文明建设品牌,全县组织开展"春季送福""学雷锋·文明 实践我行动""巾帼暖人心·法爱润万家""保护环境·你我同行"等志 愿服务活动 2100 多场次, 受益群众 85 万余人次。我县 4 个集体, 7 名个 人入选市"大爱龙岩"精神文明品牌建设先进集体和先进个人。6名志愿 者被市志愿者协会认定为"三星级志愿者",7名志愿者被市志愿者协会认 定为"四星级志愿者"。四是推进未成年人思想道德建设。持续开展"扣 好人生第一粒扣子"主题教育实践活动,推荐6名省级、市级"新时代好 少年"候选人。全面推进乡村学校少年宫建设,按照"一宫一品"原则, 精心开设了德育类、文艺类、体育类、科普类等 147 个特色活动项目,丰 富学生文化生活。打造未成年人"守护希望·点亮心窗"心理健康志愿服 务品牌,开展"心向阳共成长"初、高三学生团体心理健康讲座等公益活 动 67 场次,实施心理健康辅导 340 人次,实施危机干预 1 人次,参与困

境未成年人心理援助1人次,我县典型做法在全省未成年人心理健康辅导 骨干培训班上作案例研讨示范。

(四)丰富惠民之举,文化服务亮点纷呈。一是深化文化惠民工程。成功 举办上杭县第八届春节联欢晚会,策划开展"我们的中国梦——文化进万 家"暨文艺轻骑兵百村巡演、新时代文明实践志愿服务乡村行暨 2024 年 文化科技卫生"三下乡"集中服务活动、"元宵乐·露屿之夜"音乐节等 特色文化活动,常态化开展"月月有戏""群文十大活动"迎新春书画摄 影展等群众文化活动 200 余场。开展写春联送祝福活动,为群众免费书写 春联 3000 余幅、"福"字 5000 余个。推进院线电影和农村公益电影放映, 影院放映电影 19990 场,观影约 15 万人次;公益电影放映 3975 场,观影 近20万人次。扎实开展"书香上杭"建设,开展主题阅读活动82场次, 累计 8.7 万人次参与, 选送的马水松家庭被评为 2024 年度福建省"书香 家庭",郎官第杭川书房入选"福建最美公共文化新空间",县图书馆入 选全国基层公共阅读服务推广项目,"书香上杭"经验做法在中宣部(国 家新闻出版署)主管的《新阅读》杂志总第 161 期刊载。积极推进全国广 播电视基本公共服务县级标准化试点工作,我县经验做法在国家广播电视 总局公共服务司广播电视公共服务工作动态第26期刊发。二是传承发展 优秀传统文化。举办"文化和自然遗产日"非遗宣传展示活动,打造"杭 川神韵"非遗一台戏,展示闽西客家木偶戏、树叶吹奏技艺等非物质文化 遗产代表性项目,客家肉圆、客家锡雕等30种非遗产品亮相展销。实施 上杭特色文化挖掘传播展示项目,聘请11名专家为首批上杭县特色文化 研究员,对上杭红色、客家、新思想等特色故事进行系统挖掘和二次创作, 打磨"客家第一街"等精品故事。开展第七届闽西各民族欢庆"三月三" 文化旅游节暨福泉"春季村晚"活动,官庄福泉村被列为 2024 年全国

"四季村晚"示范展示点。聚焦特色文化,创作打造文艺精品,上杭客家 木偶艺术传习中心获评全国木偶皮影技艺传承展演"最佳技术传承""优 秀技艺传承""优秀指导老师"等荣誉。上杭被列为全省2个乡村传统文 化创新发展试点县之一。三是推动文化产业发展。争取省文化产业发展专 项资金(竞争性分配)350万元,推动上杭艇安置暨临江楼国防教育基地 军事展馆项目等项目建设。策划实施上杭县 2024 年"藏龙卧虎福地长寿 之乡上杭——百万旅客高铁游上杭"系列文旅活动,举办"舌尖上 杭""多彩上杭""玩转上杭"等系列文旅元素竞赛。开展街头音乐达人 秀、民俗非遗展示展演等"乐在非遗·民俗音乐带你玩转上杭"系列 55 场,持续擦亮上杭文体旅游名片。成功举办全国体校 U16 篮球锦标赛十六 强决赛、全国体校U系列锦标赛(总决赛)、福建省青少年羽毛球巡回赛 (上杭站)、中外拳王争霸赛等精品赛事。举办上杭"红古田"半程马拉 松赛,入选福建省2024年度"跟着赛事去旅行,乐动八闽好心情"典型 案例。成功举办 2024 "龙腾虎跃 红土欢歌"上杭首场演唱会,全网曝光 量达 2.1 亿次, 点赞、评论与转发总量超 350 万次, 社会反响热烈。今年 全县文旅产业预计实现产值 195 亿元, 其中文化 85 亿元, 比增 26%, 旅游 110 亿元, 比增 13.1%, 接待游客 1220 万人次, 比增 19.2%。

(五) 赓续红色之脉,红土底色更加鲜明。一是聚焦红色遗存保护。建立红色文化遗存保护利用工作联席会议制度,编制《上杭临江楼保护规划(2021-2035))》和《毛泽东才溪乡调查旧址群保护规划》,顺利通过国家文物局审核批复,《客家族谱博物馆可移动文物数字化保护利用项目方案》(一期)通过省文物局审批。争取到位文物保护资金1310万元,完成中都存耕堂三期等5处修缮工程,中央红色交通线史迹大洋坝红色交通站旧址(鸳鸯楼)等3处本体修缮及消防工程。我县"文物+保险"的

做法在全省文化遗产保护传承专题培训班上作经验介绍。二是聚焦红色宣传教育。前往呼图壁县开展"红展千里行闽疆一家亲"主题文化交流活动,举办《没有调查 没有发言权——毛泽东在中央苏区的调查研究》等 7 项展览。组织参与第四届"红色基因代代传"百宫千馆万校儿童讲述红色故事活动,《一封家书》《村口五棵"英雄树"》等 9 件作品获奖。文博场馆接待游客近 150 万人次。三是聚焦红色精品打造。推动木偶剧《红小鬼》、情景剧《调查研究开新篇》常态对外展演,精心排演红色情景剧《胜利从古田开始》。对上杭红色故事进行系统挖掘,打磨"松荫堂里的明灯"等10 个精品故事。持续推出"小小讲解员""上杭红色故事"等系列微视频30 余篇。

(六)夯实安全之基,安全底线筑稳守牢。一是压紧压实责任。常态化督促各党委(组)抓好"211""八个纳入"等制度落实,及时更新补充意识形态工作人才库,成立意识形态工作股,对21个乡镇(部门)开展意识形态专项检查,发现共性和个性问题128,进一步压紧压实意识形态工作责任。二是把牢守稳阵地。开展党政机关论坛清理规范工作,对全县的论坛进行排摸清理。指导督促各党委(党组)严格落实意识形态阵地主管主办和属地管理制度,报告会、研讨会、讲座、论坛、演出等文化文艺活动申报、审批、备案制度,新闻媒体"三审三校"制度。严格落实《进一步规范公共领域宣传载体管理工作方案》,强化公共领域宣传载体的建设管理。积极开展"岩网护企"专项行动,持续开展"清朗优化营商网络环境一整治涉企侵权信息乱象""清朗整治'自媒体'无底线博流量"等专项行动,成功处理"上杭县鑫源自来水有限公司"域名被抢注传播赌博等违法行为。三是防范化解风险。建立"网信+网安+数据管理"工作机制,在快速发现、执法机制、专项整治、网络安全等方面加强协作,开展

网络舆情风险点摸排监测,及时分析涉杭突发敏感网络舆情,编发《上杭网络舆情参阅》日报,妥善处置了"傲农集团资金链疑似断裂"、"媒体报道紫金矿业被贩毒集团掠夺 3.2 吨黄金"、"李氏大宗祠受灾导致部分坍塌"等 200 余起网络舆情,并建立舆情案例库,提升网络舆情应对处置水平。深化"扫黄打非",开展防范邪教破坏和境外基督教渗透等专项行动,实施查堵和反制政治性有害出版物传播活动,开展联合执法检查 8 场(次),检查各类出版物经营单位 84 家次,检查互联网站 7 家次,查办行政处罚案件 1 起,收缴非法出版物 25 本(册),确保了意识形态领域的安全稳定。

第二部分 2024 年度单位决算表

一、收入支出决算总表

收入支出决算总表

公开 01 表 单位:万元

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

收入		3	支出
项目	决算数	项目(按支出功能分类)	决算数
一、一般公共预算财政拨款收入	1, 736. 63	一、一般公共服务支出	654. 47
二、政府性基金预算财政拨款收入	1.63	二、外交支出	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款收入	0.00	三、国防支出	0.00
四、上级补助收入	0.00	四、公共安全支出	0.00
五、事业收入	0.00	五、教育支出	0.00
六、经营收入	0.00	六、科学技术支出	2. 45
七、附属单位上缴收入	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	1, 072. 52
八、其他收入	0.00	八、社会保障和就业支出	0.00
		九、卫生健康支出	0.00
		十、节能环保支出	0.00
		十一、城乡社区支出	0.00
		十二、农林水支出	0.00
		十三、交通运输支出	0.00
		十四、资源勘探工业信息等支出	0.00
		十五、商业服务业等支出	0.00
		十六、金融支出	0.00
		十七、援助其他地区支出	0.00
		十八、自然资源海洋气象等支出	0.00
		十九、住房保障支出	0.00
		二十、粮油物资储备支出	0.00
		二十一、国有资本经营预算支出	0.00
		二十二、灾害防治及应急管理支出	0.00

收入支出决算总表

公开 01 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

收	入	支	出
项目	决算数	项目(按支出功能分类)	决算数
		二十三、其他支出	0.00
		二十四、债务还本支出	0.00
		二十五、债务付息支出	0.00
		二十六、抗疫特别国债安排的支出	0.00
本年收入合计	1, 738. 26	本年支出合计	1, 729. 44
使用非财政拨款结余(含专用结余)	0.00	结余分配	0.00
年初结转和结余	1.98	年末结转和结余	10. 80
总计	1, 740. 24	总计	1, 740. 24

注: 1. 本表反映单位本年度的总收支和年末结转结余情况。

^{2.} 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

二、收入决算表

收入决算表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

公开 02 表 单位: 万元

支出功能分类科 以口 4.74			本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴	其他收入
1	目编码 科目名称		, , , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		, — , ,		收入	
类	款 项	合计	1, 738. 26	1, 738. 26	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
201		一般公共服务 支出	663. 29	663. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20131		党委办公厅 (室)及相关 机构事务	5. 77	5. 77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20131	.05	专项业务	0.77	0.77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20131	99	其他党委办公 厅(室)及相 关机构事务支 出	5. 00	5. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	}	宣传事务	652. 52	652. 52	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	801	行政运行	479. 91	479. 91	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	304	宣传管理	51.88	51.88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	399	其他宣传事务 支出	120.72	120.72	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20137	,	网信事务	5. 00	5. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20137	799	其他网信事务 支出	5. 00	5. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
206		科学技术支出	2. 45	2. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

收入决算表

公开 02 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

单位: 万元 项目 附属单位上缴 本年收入合计 财政拨款收入 经营收入 上级补助收入 事业收入 其他收入 支出功能分类科 收入 科目名称 目编码 类 项 合计 款 1, 738. 26 1, 738. 26 0.00 0.00 0.000.000.00 20606 社会科学 0.00 0.00 0.00 0.00 2.45 2.45 0.00 2060602 社会科学研究 2, 45 2.45 0.000.00 0.000.000.00文化旅游体育 207 1,072.52 1,072.52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 与传媒支出 20701 文化和旅游 0.00 0.00 0.00 0.00 149.00 149, 00 0.00 文化活动 2070108 149.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 149, 00 国家电影事业 20707 发展专项资金 0.00 1.63 1.63 0.000.000.000.00安排的支出 其他国家电影 2070799 事业发展专项 1.63 1.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 资金支出 广播电视 546, 52 20708 546, 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 其他广播电视 2070899 546.52 546. 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 支出 其他文化旅游 体育与传媒支 20799 375.37 375.37 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 出 宣传文化发展 2079902 3.37 3.37 0.000.000.000.000.00专项支出 文化产业发展 2079903 372.00 0.00 0.00 372.00 0.00 0.00 0.00 专项支出

注: 本表反映单位本年度取得的各项收入情况。

三、支出决算表

支出决算表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

公开 03 表 单位: 万元

	项目		本年支出合计					对附属单位补助支	
1	功能分	类科	科目名称		基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	別 門 属 早 位 作 助 文 出
类	款	项	合计	1, 729. 44	521.00	1, 208. 44	0.00	0.00	0.00
201			一般公共服务支出	654. 47	521.00	133. 47	0.00	0.00	0.00
20131			党委办公厅(室) 及相关机构事务	5. 77	0.00	5. 77	0.00	0.00	0.00
20131	05		专项业务	0.77	0.00	0. 77	0.00	0.00	0.00
20131	99		其他党委办公厅 (室)及相关机构 事务支出	5. 00	0.00	5. 00	0. 00	0.00	0.00
20133			宣传事务	643. 70	521.00	122.70	0.00	0.00	0.00
20133	01		行政运行	469. 12	469. 12	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	04		宣传管理	51.88	51.88	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	99		其他宣传事务支出	122. 70	0.00	122.70	0.00	0.00	0.00
20137			网信事务	5. 00	0.00	5. 00	0.00	0.00	0.00
20137	99		其他网信事务支出	5. 00	0.00	5. 00	0.00	0.00	0.00
206			科学技术支出	2. 45	0.00	2. 45	0.00	0.00	0.00
20606			社会科学	2. 45	0.00	2. 45	0.00	0.00	0.00
20606	02		社会科学研究	2. 45	0.00	2. 45	0.00	0.00	0.00
207			文化旅游体育与传 媒支出	1, 072. 52	0.00	1, 072. 52	0.00	0.00	0.00
20701			文化和旅游	149.00	0.00	149.00	0.00	0.00	0.00

2070108	文化活动	149. 00	0.00	149. 00	0.00	0.00	0.00
20707	国家电影事业发展 专项资金安排的支出	1.63	0.00	1. 63	0.00	0.00	0.00
2070799	其他国家电影事业 发展专项资金支出	1. 63	0.00	1.63	0.00	0.00	0.00
20708	广播电视	546. 52	0.00	546. 52	0.00	0.00	0.00
2070899	其他广播电视支出	546. 52	0.00	546. 52	0.00	0.00	0.00
20799	其他文化旅游体育 与传媒支出	375. 37	0.00	375. 37	0.00	0.00	0.00
2079902	宣传文化发展专项 支出	3. 37	0.00	3. 37	0.00	0.00	0.00
2079903	文化产业发展专项 支出	372.00	0.00	372.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映单位本年度各项支出情况。

四、财政拨款收入支出决算总表

财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

收	入			支出		
项目	金额	项目 (按功能分类)	合计	一般公共预算财政拨 款	政府性基金预算财政 拨款	国有资本经营预算财 政拨款
一、一般公共预算财 政拨款	1, 736. 63	一、一般公共服务支出	654. 47	654. 47	0.00	0.00
二、政府性基金预算 财政拨款	1.63	二、外交支出	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营预 算财政拨款	0.00	三、国防支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		四、公共安全支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		五、教育支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		六、科学技术支出	2.45	2. 45	0.00	0.00
		七、文化旅游体育与 传媒支出	1, 072. 52	1, 070. 89	1.63	0.00
		八、社会保障和就业 支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		九、卫生健康支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十、节能环保支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十一、城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十二、农林水支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十三、交通运输支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十四、资源勘探工业 信息等支出	0.00	0.00	0.00	0.00

财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

收)	\			支出		
项目	金额	项目 (按功能分类)	合计	一般公共预算财政拨 款	政府性基金预算财政 拨款	国有资本经营预算财 政拨款
		十五、商业服务业等 支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十六、金融支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十七、援助其他地区 支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十八、自然资源海洋 气象等支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		十九、住房保障支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十、粮油物资储备 支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十一、国有资本经 营预算支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十二、灾害防治及 应急管理支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十三、其他支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十四、债务还本支 出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十五、债务付息支出	0.00	0.00	0.00	0.00
		二十六、抗疫特别国 债安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00
本年收入合计	1, 738. 26	本年支出合计	1, 729. 44	1, 727. 81	1. 63	0.00
年初财政拨款结转和 结余	1. 98	年末财政拨款结转和 结余	10.80	10.80	0.00	0.00

财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

收	λ		支出					
项目	金额	项目 (按功能分类)	合计	一般公共预算财政拨 款	政府性基金预算财政 拨款	国有资本经营预算财 政拨款		
一、一般公共预算财 政拨款	1. 98							
二、政府性基金预算 财政拨款	0.00							
三、国有资本经营预 算财政拨款	0.00							
总计	1, 740. 24	总计	1, 740. 24	1, 738. 61	1.63	0.00		

注:本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

五、一般公共预算财政拨款支出决算表

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

	项目		本年支出	
功能分类科目编 码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	合计	1, 727. 81	521. 00	1, 206. 81
201	一般公共服务支出	654. 47	521.00	133. 47
20131	党委办公厅(室)及相关机构事 务	5. 77	0.00	5. 77
2013105	专项业务	0.77	0.00	0.77
2013199	其他党委办公厅(室)及相关机 构事务支出	5.00	0.00	5.00
20133	宣传事务	643.70	521.00	122.70
2013301	行政运行	469. 12	469. 12	0.00
2013304	宣传管理	51. 88	51.88	0.00
2013399	其他宣传事务支出	122.70	0.00	122.70
20137	网信事务	5. 00	0.00	5. 00
2013799	其他网信事务支出	5.00	0.00	5. 00
206	科学技术支出	2.45	0.00	2. 45
20606	社会科学	2. 45	0.00	2. 45
2060602	社会科学研究	2.45	0.00	2. 45
207	文化旅游体育与传媒支出	1, 070. 89	0.00	1, 070. 89
20701	文化和旅游	149.00	0.00	149. 00
2070108	文化活动	149.00	0.00	149. 00
20708	广播电视	546. 52	0.00	546. 52

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

	项目	本年支出				
功能分类科目编 码	科目名称	小计	基本支出	项目支出		
2070899	其他广播电视支出	546. 52	0.00	546. 52		
20799	其他文化旅游体育与传媒支出	375. 37	0.00	375. 37		
2079902	宣传文化发展专项支出	3. 37	0.00	3. 37		
2079903	文化产业发展专项支出	372.00	0.00	372.00		

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表

一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开 06 表

单位:万元

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额
301	工资福利支出	395. 00	302	商品和服务支 出	92. 78	30703	国内债务发行 费用	0.00
30101	基本工资	57. 01	30201	办公费	4. 62	30704	国外债务发行 费用	0.00
30102	津贴补贴	53. 59	30202	印刷费	2. 54	310	资本性支出	9. 38
30103	奖金	110. 31	30203	咨询费	0.00	31001	房屋建筑物购 建	0.00
30106	伙食补助费	0.00	30204	手续费	0. 39	31002	办公设备购置	9. 38
30107	绩效工资	0.00	30205	水费	0.00	31003	专用设备购置	0.00
30108	机关事业单位 基本养老保险 缴费	38. 48	30206	电费	0. 01	31005	基础设施建设	0.00
30109	职业年金缴费	0. 40	30207	邮电费	0. 39	31006	大型修缮	0.00
30110	职工基本医疗 保险缴费	24. 63	30208	取暖费	0.00	31007	信息网络及软 件购置更新	0.00
30111	公务员医疗补 助缴费	22. 74	30209	物业管理费	0.00	31008	物资储备	0.00
30112	其他社会保障 缴费	4. 07	30211	差旅费	8. 03	31009	土地补偿	0.00
30113	住房公积金	32. 95	30212	因公出国 (境)费用	0.00	31010	安置补助	0.00

一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开 06 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	7. 14	31011	地上附着物和 青苗补偿	0.00
30199	其他工资福利 支出	50. 80	30214	租赁费	0. 55	31012	拆迁补偿	0.00
303	对个人和家庭 的补助	23. 84	30215	会议费	0.75	31013	公务用车购置	0.00
30301	离休费	0.00	30216	培训费	1.86	31019	其他交通工具 购置	0.00
30302	退休费	0.00	30217	公务接待费	3.00	31021	文物和陈列品 购置	0.00
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.00	31022	无形资产购置	0.00
30304	抚恤金	0.00	30224	被装购置费	0.00	31099	其他资本性支 出	0.00
30305	生活补助	2. 44	30225	专用燃料费	0.00	312	对企业补助	0.00
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	0.08	31201	资本金注入	0.00
30307	医疗费补助	0.00	30227	委托业务费	38. 76	31203	政府投资基金 股权投资	0.00
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	2. 36	31204	费用补贴	0.00
30309	奖励金	0.00	30229	福利费	0.00	31205	利息补贴	0.00
30310	个人农业生产 补贴	0.00	30231	公务用车运行 维护费	0.00	31206	其他资本性补 助	0.00
30311	代缴社会保险 费	0.00	30239	其他交通费用	15. 93	31299	其他对企业补 助	0.00
30399	其他对个人和 家庭的补助	21. 39	30240	税金及附加费 用	0.04	399	其他支出	0.00

一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开 06 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额	经济分类科目 编码	科目名称	金额
			30299	其他商品和服 务支出	6. 35	39907	国家赔偿费用 支出	0.00
			307	债务利息及费 用支出	0.00	39908	对民间非营利 组织和群众性 自治组织补贴	0.00
			30701	国内债务付息	0.00	39909	经常性赠与	0.00
			30702	国外债务付息	0.00	39910	资本性赠与	0.00
人员经费合计 418.83				公用经费合计				

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 07 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

项目	行次	决算数	
合计	1	3. 00	
1. 因公出国(境)费	2	0.00	
2. 公务用车购置及运行维护费	3	0.00	
其中: (1) 公务用车购置费	4	0.00	
(2) 公务用车运行维护费	5	0.00	
3. 公务接待费	6	3.00	

注: 1. 本表反映单位本年度"三公"经费支出决算情况,包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 08 表 单位: 万元

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

项目 支出功能分类科 目编码 科目名称									
			科目名称	年初结转和结余	本年收入	小计	基本支出	项目支出	年末结转和结余
类	款	项	栏次	1	2	3	4	5	6
人	英	坝	合计	0.00	1.63	1.63	0.00	1. 63	0.00
207			文化旅游体育与传 媒支出	0.00	1.63	1. 63	0.00	1. 63	0.00
20707			国家电影事业发展 专项资金安排的支 出	0.00	1.63	1.63	0.00	1. 63	0.00
2070799			其他国家电影事业 发展专项资金支出	0.00	1.63	1. 63	0.00	1. 63	0.00

注: 1. 本表反映单位本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 09 表

编制单位:中国共产党上杭县委员会宣传部(本级)

项	目	本年支出				
功能分类科目编码	科目名称	合计	项目支出			
栏	次	1	2	3		
合	·it	0.00	0.00	0.00		

注: 1. 本表反映单位本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况

^{2.} 本单位 2024 年度没有使用国有资本经营预算财政拨款安排的支出

第三部分 2024 年度单位决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

(一)收入支出决算总体情况说明

2024年度本单位收入总计1,740.24万元,支出总计1,740.24万元,与上年决算数相比,各增加838.50万元,各增长92.99%。主要是机构改革,原县委文明办除志愿服务外职能划入,相关经费转入;新增省文化产业发展专项(竞争性非配资金)和毛泽东才溪乡调查90周年活动经费

(二)收入决算情况说明

2024年度收入1,738.26万元,比上年决算数增加858.83万元,增长97.66%,具体情况如下:

- 1. 一般公共预算财政拨款收入1,736.63万元。
- 2. 政府性基金预算财政拨款收入1.63万元。
- 3. 国有资本经营预算财政拨款收入 0 万元。
- 4. 上级补助收入 0 万元。
- 5. 事业收入 0 万元。
- 6. 经营收入 0 万元。
- 7. 附属单位上缴收入 0 万元。
- 8. 其他收入 0 万元。

(三)支出决算情况说明

2024年度支出 1,729.44 万元,比上年决算数增加 829.68 万元,增长 92.21%,具体情况如下:

1. 基本支出 521. 00 万元。其中,人员支出 418. 83 万元,公用支出 102. 17 万元。

- 2. 项目支出 1, 208. 44 万元。
- 3. 上缴上级支出 0 万元。
- 4. 经营支出 0 万元。
- 5. 对附属单位补助支出 0 万元。

二、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收入总计1,740.24万元,支出总计1,740.24万元,与上年决算数相比,各增加864.97万元,增长98.82%,主要是:机构改革,原县委文明办除志愿服务外职能划入,相关经费转入;新增省文化产业发展专项(竞争性非配资金)和毛泽东才溪乡调查90周年活动经费

三、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

2024年一般公共预算财政拨款支出 1,727.81 万元,比上年决算数增加 896.23 万元,增长 107.77%,具体情况如下(按项级科目分类统计):

- (一) 2013105 专项业务 0.77 万元, 较上年决算数增加 0.77 万元。 主要原因是机构改革,原县委文明办新时代文明实践中心建设补助资金转 入
- (二) 2013199 其他党委办公厅(室)及相关机构事务支出 5.00 万元, 较上年决算数增加 5.00 万元。主要原因是机构改革,原县委文明办新时代文明实践中心建设补助资金转入
- (三) 2013301 行政运行 469.12 万元, 较上年决算数增加 128.94 万元, 增长 37.90%。主要原因是机构改革,原县委文明办除志愿服务外职能划入,相关经费转入
 - (四) 2013304 宣传管理 51.88 万元, 较上年决算数减少 0.26 万元,

下降 0.50%。主要原因是老放映员人员减少,生活补贴减少

- (五) 2013399 其他宣传事务支出 122.70 万元, 较上年决算数减少 110.27 万元, 下降 47.33%。主要原因是今年没有预算第七届春节晚会及 闽西南三年游击战争研讨会两项经费
- (六) 2013799 其他网信事务支出 5.00 万元, 较上年决算数增加 5.00 万元。主要原因是今年龙岩市网信办下拨了第三届全市网络宣传文化节经费
- (七) 2060602 社会科学研究 2.45 万元, 较上年决算数增加 2.45 万元。主要原因是市社科联下拨了社科普及经费
- (八) 2070108 文化活动 149.00 万元, 较上年决算数增加 149.00 万元。主要原因是新增毛泽东才溪乡调查 90 周年活动经费
- (九) 2070899 其他广播电视支出 546.52 万元, 较上年决算数增加 546.52 万元。主要原因是新增县级应急广播体系建设经费
- (十) 2079902 宣传文化发展专项支出 3.37 万元, 较上年决算数减少 15.49 万元, 下降 82.13%。主要原因是省级宣传文化发展专项资金减少
- (十一) 2079903 文化产业发展专项支出 372.00 万元, 较上年决算数增加 347.30 万元,增长 1406.07%。主要原因是新增省文化产业发展专项(竞争性非配资金)

四、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度政府性基金支出 1.63 万元, 比上年决算数减少 40.08 万元, 下降 96.09%, 具体情况如下(按项级科目统计): (一) 2070799 其他国家电影事业发展专项资金支出 1.63 万元, 较上年决算数减少 30.08 万元, 下降 94.86%。主要原因是今年没有新建影院建设补助资金

五、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

本单位 2024 年度没有使用国有资本经营预算财政拨款安排的支出。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出521.00万元,其中:

- (一)人员经费 418.83 万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、医疗费、其他工资福利支出、离休费、退休费、抚恤金、生活补助、医疗费补助、奖励金、其他对个人和家庭的补助。
- (二)公用经费 102.17 万元,主要包括:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车购置、其他交通工具购置、文物和陈列品购置、无形资产购置、其他资本性支出、赠与。

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出 3.00 万元,完成全年预算的 100.00%; 较上年减少 2.15 万元,下降 41.74%。主要原因是严格执行中央八项规定精神,厉行节约。具体情况如下:

- (一)因公出国(境)费支出0万元,与全年预算数持平,与上年决算数持平。主要是本年无因公出国出差费用支出。全年安排本单位组织的出国团组0个,参加其他单位出国团组0个;全年因公出国(境)累计0人次。
- (二)公务用车购置及运行费支出 0 万元,与全年预算数持平,与上年决算数持平。其中:

公务用车购置费支出 0 万元,与全年预算数持平,与上年决算数持平。 主要是本年度未购置车辆。2024年公务用车购置 0 辆。

公务用车运行费支出 0 万元,与全年预算数持平,与上年决算数持平。主要是本单位无公务用车。截至 2024 年 12 月 31 日,本单位公务用车保有量为 0 辆。

(三)公务接待费支出 3.00 万元,完成全年预算的 100.00%; 较上年减少 2.15 万元,下降 41.74%。主要是严格执行中央八项规定精神,厉行节约。累计接待 32 批次、250 人次。

八、预算绩效情况说明

根据全面实施预算绩效管理要求,本单位组织对 2024 年度 18 个项目 实施单位自评。

九、其他重要事项说明

(一) 机关运行经费

2024年度机关运行经费支出 102.17万元,比上年决算数增加 55.52万元,增长 119.02%,主要原因是:机构改革,原县委文明办除志愿服务外职能划入,相关经费转入,机关运行经费增加。

(二) 政府采购情况

本单位 2024 年度政府采购支出总额 552.83 万元,其中:政府采购货物支出 13.23 万元、政府采购工程支出 539.60 万元、政府采购服务支出 0 万元。授予中小企业合同金额 13.23 万元,占政府采购支出总额的 2.39%,其中:授予小微企业合同金额 13.23 万元,占授予中小企业合同金额的 100.00%;货物采购授予中小企业合同金额占货物支出金额的 100%,工程采购授予中小企业合同金额占工程支出金额的 0%,服务采购授予中小企业合同金额占服务支出金额的 0%。

(三) 国有资产占用使用情况

截至2024年12月31日,本单位共有车辆0辆,其中:副部(省)级以上领导用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、离退休干部用车0辆、其他用车0辆,其他用车主要是无;单位价值100万元以上设备(不含车辆)0台(套)。

第四部分 名词解释

- 一、**财政拨款收入**: 指单位从本级财政单位取得的财政预算资金,包括一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。
- **三、经营收入:** 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入:指除上述"财政拨款收入""事业收入""上级补助收入""附属单位上缴收入""经营收入"等以外取得的各项收入。主要是事业单位固定资产出租收入、存款利息收入等。
- 五、使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位按照预算管理 要求使用非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额,以及使用专用结余安 排支出的金额。
- 六、年初结转和结余: 指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。
- 七、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- **八、年末结转和结余:** 指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金, 或项目已完成等产生的结余资金。
- **九、基本支出:** 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- **十、项目支出:** 指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

- **十一、经营支出:** 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展 非独立核算经营活动发生的支出。
- 十二、"三公"经费: 纳入本级财政预决算管理的"三公"经费,是指本级单位用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税、牌照费)及燃料费、维修费、过桥过路费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 十三、机关运行经费: 反映行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)财政拨款基本支出中的公用经费支出,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第五部分 附件

《项目支出绩效自评表》

			Ι <u>ϳ</u>	5目支出	绩效自	评表			
				(20	24 年度)				
	项目名称			2023 年	度福建省	省级宣传	文化事业为	文展专项资	金
	主管部门			党上杭县 宣传部	实施单位		中国共產	产党上杭县	委员会宣传部
·壬口 <i>炉</i>			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执行率		得分
项目资 金(万	年度资金	总额	3. 37	3. 37	3. 37	10	100). 00	10
元)	其中: 当: 款	年财政拨	3. 37	3. 37	3. 37	_	100	0.00	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	00	
		预期目标				实际	完成情况		
年度总 体目标	层示范点 民生与发	资金投入建 ,积极助推 展短板,发 地作用,助 化工作	基层补齐 挥基层宣		理论宣讲设 设提供物资		为放、话筒 ⁽	等购置,为	打造基层理论
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分析及改进措施
	成本指标	经济成 本指标	示范点 资金投 入	=10 万元		10	10	10	
	效益指 标	社会效益指标	示范点 建设获 党报党 刊报道	=1 篇		1	30	30	
- - 绩效 - 指标	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	项目补 助单位 满意度	≥90%		90	10	10	
		数量指标	全省理 论进基 层示范 点建设	=1 ^		1	15	15	
	 产出指 标	质量指标	打造理 论宣讲 重要平 台	≥100%		100	15	15	
	时效指 资金到 位及时 率					100	10	10	
		分				1	100		•

	项目支出绩效自评表											
	项目名称		20		24 年度) 岩市文艺岩	· 展去而资4	入 (指(2023)	79 号)			
	主管部门		中国共产	完成 党上杭县 宣传部		i单位		中国共产党上杭县委员会宣传				
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	行率	得分			
金(万	年度资金	总额	0.00	12.00	12.00	10 100.00		0.00	10			
元)	其中: 当 款		0.00	12.00	12.00	_	100	0. 00				
	其他资金		0.00	0.00	0.00 - 0.00							
		预期目标				实际	示完成情况					
年度总体目标	儿 《 》 》 》 》 》 》 出 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	树乡哥乐俗福动升推进。叶乐情曲文安我文动一吹》谊创化传县艺我步步人上,以上,一个小人,这一个小人,这一个小人,这一个小人,这一个小人,这一个小人,这一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	k欢歌》《月光 出月及《上 与阿印记记录 生 传播力力 生 传播和繁	长》《月光	光》、田公	堂客家木修 福安文化研	禺文化艺术	研究会《上	阿妹等哥情谊 杭田公信俗文 说》完成项目			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分析及改进措施 施			
	成本指标	经济成 本指标	文艺发 展专项 资金投 入	=12 万元		12	10	10				
绩效 指标	效益指 标	社会效益指标	树奏演乐民艺覆众叶与系曲间著盖人	≥2 万人		2	30	30				
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	满意度 调查	≥90%		90	10	10				

		数量指标	树奏演乐果完数叶克系则成作个	=4 首		4	10	10	
	产出指		民间文 艺著作 完成个	=2 个		2	10	10	
	标	质量指标	本 资 目 资 各 平 报 道 教 平 道 数	=4 篇		4	10	10	
		时效指标	文艺发 展专项 资金使 用情况	≥90%		90	10	10	
	总	分					100		
					出绩效自评	表			
	项目名称				24 年度) 社会科学普	- 及经费(寸		023) 61 号	.)
	主管部门			党上杭县 宣传部		単位			委员会宣传部
-T 12 Va			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执行	亍 率	得分
项目资 金(万	年度资金	总额	0.00	5. 00	2.00	10	40.	. 00	0
元)	其中: 当章	年财政拨	0.00	5. 00	2.00	_	40.	. 00	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_		00	
		预期目标				实际	示完成情况		
年度总 体目标	基地参与周等各类与福建改与全省社。 彰显福建,系,不断	导举社革会风扩力上本办群发发格大与社发展的社社会部,并是是的社社会的社社会	普及宣传 动,构建 相适应、 相匹配、 普及体 的覆盖	2024 年 12表一篇社		镇举办了一	-场社科宣传	₅ 周活动, 7	 主党建杂志社发
绩效 指标	一级指标	二级指标	三级指标	年度扌	指标值	实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施

	成本指 标	经济成 本指标	社科普 及资金 投入	=5 万元		2	10	4	财政收回专 项资金
	效益指 标	社会效益指标	社科普 及基科普 及科科 及受益 群众人 数	=2 万人次		2	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	社科普 及资金 安排满 意度	≥90%		90	10	10	
		数量指标	举办科 普周分 会场项 目个数	=1 个		1	10	10	
		1/1	发表社 科课题 个数	=1 篇		1	10	10	
	产出指 标	质量指标	完成社 科普及 活动验 收合格 率	≥96%		96	10	10	
		时效指标	社科普 及资金 安排到 位率	=100%		100	10	10	
	总	分				'	84	•	
					出绩效自评	表			
	项目名称				24 年度) 5时代文明:	永郎山水 建	设补助第二	· 邶汕珊次/	<u> </u>
			中国共产						
	主管部门			宣传部	实施	单位	中国共產	产党上杭县	委员会宣传部
项目资			年初预 算数	初预 全年预 全年执 算数 算数 行数		分值		行率	得分
金(万	年度资金		0.00	5. 00	5. 00	10	100	0.00	10
元)	其中:当	年财政拨	0.00	5. 00	5. 00	_		0.00	
1	其他资金 0.00		0.00	0.00			00		
年度总	年度总 预期目标			实际完成情况					

	中心建设 "8+N" ā 面向基层	拓展新时代 ,建强县级 志愿服务常行 建强基础延 拓展新时代 外延。	中心 备队伍, 伸触角,	完成县新		:践中心舞台	台前方斜看	板、红地毯	铺设及隔断展
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施
		数量指标	新文践"单统数时明中点"建量	=1 个		1	15	15	
绩效 指标	产出指标	质量指标	新文践"单统率 时明中点"覆 等统率	=100%		100	15	15	
		时效指 标	资金到 位及时 率	及时 =100%		100	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	项目资 金投入 情况	≤5万元		5	10	10	
	效益指 标	社会效 益指标	受益人 数	=20 万人		20	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	群众满 意度	≥90%		90	10	10	
	总	分					100		
					出绩效自评	表			
	商日 夕粉				24 年度) 5世代立即	か出出さま			
	项目名称		中国共产	2023 雨 党上杭县					
	王官部门 委员		委员会	宣传部		i单位 	中国共	产党上杭县	委员会宣传部
			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	行率	得分
项目资	年度资金	总额	0.00	0.83	0. 77	10	92	2. 77	10
金(万	É(力 甘山, 当在财政投		0.77	_	92	2. 77			
	其他资金		0.00	0.00	0.00	— 0. 00			

		预期目标				实际	示完成情况		
年度总体目标	中心建设 "8+N" 总 面向基层	拓展新时代 ,建强县级 忘愿服务常名 建强基础延 据展新时代 外延。	中心 备队伍, 伸触角,	完成县新印	村代文明实	·践中心舞台	合背景升级	改造	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得分	偏差原因分 析及改进措 施
		数量指标	新文践"单统数 代实心系设	=1 ^		1	15	15	
绩效 指标	产出指标	质量指标	新文践"单统率 中点系盖 等	=100%		100	15	15	
		时效指 标	资金到 位及时 率	=100%		100	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	项目资 金投入 情况	≤0.8324	万元	0. 77	10	10	
	效益指 标	社会效 益指标	受益人 数	=20 万人		20	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	群众满 意度	≥90%		90	10	10	
	总	.分					100		
					出绩效自评 24 年度)	表			
	项目名称			(20		岩市网络盲	(传文化节约	 조费	
	主管部门			党上杭县 宣传部		单位			委员会宣传部
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	行率	得分
金(万	年度资金		0.00	5. 00 5. 00		10	10	0.00	10
元)	其中: 当 款	年财政拨 	0.00	5. 00	5. 00	_	10	0.00	

	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	00	
		预期目标				实际	完成情况		
年度总 体目标	荣发展, 力;丰富, 生活,唱 网络正能	推动全的全市网全市网生的人工的人工的人工的人工的 计算 计特别 计算 计特别 计特别 计特别 计特别 计特别 计特别 计数据 计数据 化二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二甲基二	化影响 精神文化 律,汇聚 全民共建		届龙岩网络 目的演出等		各文明主题	宣传活动及)	展板、奖牌的
	一级指标	二级指标	三级指标	年度技	指标值	实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分析及改进措施 施
			网络文 明主题 宣传活 动	=1 场		1	10	10	
		数量指标	活动在 网上的 传播效 果	=90%		90	5	5	
	产出指标	出指	启动仪 式上播 放网络 文明相 关视频	=3 个		3	5	5	
绩效 指标		质量指	相关活 动完成 率	≥100%		100	10	10	
		时效指 标	任务完 成及时 率	≤100%		100	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	展板、 奖牌制 作、演出 等	=5 万元		5	10	10	
	效益指 社会效 放益指 社会效 标 益指标 方化生 活		大网民 的精神 文化生 活	≥92%		92	30	30	
	满意度 指标服务对 象满意 度指标广大网 民满意 度			≥90%		90	10	10	
	总	分		100					

				项目支出绩效自评表						
	-T		Γ		24 年度)	. // ->- // // //		(lele ttt)		
	项目名称		中国北文		年度市级文 I	(化产业发)	展专项资金 	(第三批)		
	主管部门			党上杭县 宣传部	实施	单位	中国共	产党上杭县	:委员会宣传部	
			年初预 算数	全年预算数	全年执 行数	分值	执	 行率	得分	
项目资	年度资金	总额	0.00	10.00	10.00	10	10	0.00	10	
金(万元)	其中: 当 款	年财政拨	0.00	10.00	10.00	_	10	0.00		
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0	. 00		
		预期目标				实际	示完成情况		•	
年度总体目标	会落习"针导觉文推提力义党彻为坚,担、我文推思的习"持坚"展县艺动	新为二近方以定举形文精我步 二新为十平向人文旗象艺品县推代指大文和民化帜"作传文进代导精化"为自、的品播艺文中,神思双中信聚使创力事化	全,想百心自民命作和业面深,"的强心任生影繁贯入坚方创,、务产响荣彻学持				告文学《博 助资金奖励		奇》及长篇小	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施	
绩效 指标	÷ (1.45	数量指标	开风访家会谈创动 展、、论、会作次 不采 专证座等活数	=3 场		3	15	15		
	产出指 标 	质量指标	受项 关 在 平 报 会 的 资 金	≥2 篇		2	15	15		
		时效指 标	位及时率	=1年		1	10	10		

	成本指标	经济成 本指标	项目补 助资金 投入	≤10万元		10	10	10	
	效益指标	社会效益指标	各类文 艺作 、	≥2万		2	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	满意度 调查	≥85%		85	10	10	
	总	分					100		
					出绩效自评	表			
	项目名称		2024		24 年度) [家由影事》	11/2008 11/200	资金(闽财		4)49号)
	主管部门		中国共产党上杭县 委员会宣传部			单位			委员会宣传部
项目资		左		全年预 算数	全年执 行数	分值	执行	宁 率	得分
金(万	年度资金			20.00 0.00		10	0.00		0
元)	其中: 当 款	年财政拨	0.00	20.00	0.00	_	0.00		
	其他资金		0.00	0.00	0.00		l .	00	
年度总 体目标	位推动我 越, 更好	预期目标 本县电影精 县电影高质 发挥电影专 业产业发展	量发展超 项资金推	上杭县红柏摄设施			完成情况 『分拟完善』	古民居墙体-	、护栏及周边
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施
绩效 指标	产出指	数量指标	各影片 使用县 内电影 基地的 数量	≥1 个		1	15	15	
		质量指	电影展 映等各 媒体平台报量	≥1 篇		1	15	15	

		时效指 标	各项目 完成时 间	=1 年		1	10	10			
	成本指 标	经济成 本指标	项目 资 金投入	≤20万元		20	10	10			
	效益指标	社会效 益指标	拍摄基 地被其 他剧组 使用的 数量	≥1 ↑		1	30	30			
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	项目受 众满意 度	≥85%		85	10	10			
	总	分					90				
					出绩效自评	平表					
	西口力场				24 年度)	先汗邢 [2] 日	1450日700000000000000000000000000000000000				
	项目名称 主管部门					文 <u>区地区会</u> [单位		级应急广播体系建设资金 			
			年初预 算数	全年预算数	全年执 行数	分值	执行率		得分		
项目资	年度资金	总额	0.00	577.00	546. 52	10	94	. 72	7		
金(万元)	其中: 当 款	年财政拨	0.00	577.00	546. 52	_	94	. 72			
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	00			
		预期目标				实际	完成情况				
年度总 体目标	台、建设台、规划端广播体系 我县日常 能力,为	1套县级镇约 20 套多有 20 套多有 20 套多有 20 套多有 20 强强 20 强	吸分控平 居)应急 县级应急 作,提升 应急响应 供灾害预	(居)应2 村。完成	急广播适配	平台 688 个 系建设,剪	、覆盖全.		真、344 个行政 演练和实际事		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度才	指标值	实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施		
绩效 指标	成本指标	经济成 本指标	应急广 播系统 建设项 目资金 投入	=577 万元		546. 52	10	9. 47	质保金未支 付		

	效益指 标	社会效益指标	基层应 急广播 服务能 力提高	≥95%		95	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	群众对电 视基本 公共满 度	≥95%		95	10	10	
			县级应 急广播 平台建 设数量	=1 个		1	5	5	
		数量指标	镇级应 急广播 平台建 设数量	=20 套		21	5	5	
	产出指标		应急广 播终端 平台建 设数量	=384 个		384	10	10	
		质量指标	应急广 播系统 建设验 收合格	≥95%		95	10	10	
		时效指标	应急广 播系统 建设完 成时间	≥12 个月		12	10	10	
	总	分				1.	96. 47		
					出绩效自评 24 年度)	表			
	项目名称			(20		年社会科	学普及资金		
	主管部门			告上 村 且		单位		产党上杭县	委员会宣传部
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值		行率	得分
金(万元)	年度资金 其中: 当		0.00	0. 45	0. 45	10		0. 00	10
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	00	
年度总									

	各种社会 举办社科 社会科学	科学普及作 科学普及活 专题报告会 普及的覆盖 文化素养。	动,如: 等。扩大	邀请厦门	大学哲学系	教授张曦和	老师授课《	文物里的中	国精神》一场
	一级指标	二级指标	三级指标	年度才	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得分	偏差原因分 析及改进措 施
		数量指标	举办社 会科学 专题报 告会	=1 场		1	15	15	
	产出指标	质量指	举办社 科活动 覆盖面	=2 场		2	15	15	
绩效 指标		时效指 标	资金到 位及时 率	=1 年		1	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	举会 专题 专题 会 登 会 及 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 3 3 3 3 3	≤0.45万	元	0. 45	10	10	
	效益指 标	社会效 益指标	科普受 众人次	=50 人次		50	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	社科普 及工作 情况满 意度	≥90%		90	10	10	
	总	.分					100		
					出绩效自评 24 年度)	表			
	项目名称					·业发展专注	项资金(竞		
	主管部门			党上杭县 宣传部		单位			委员会宣传部
币日次			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	行率	得分
项目资 金(万	年度资金		0.00	350. 00 350. 00		10	10	0. 00	10
元)	其中:当	年财政拨	0.00	350.00 350.00		_		100.00	
	其他资金		0.00						
年度总		预期目标		实际完成情况					

	振兴发展 康养、文 研学、乡 合,使文	文化产业与 战略相结合 化创意、红 村旅游等产 化产业成为 经济增长点	,与文旅 色培训、 业深度融 或我县新的	1.上杭艇安置暨国防教育基地军事展馆项目 上杭艇安置暨国防教育基地军事展馆及附属工程建设项目于 2022 年 12 月底前完成项目设计,2023 年 2 月中旬完成预算及招投标等前期 工作,2023 年 5 月初开始项目建设,目前已完成军事展览馆主体建设工作,正在开展智能化工程等相关工作。 2.上杭中都富光汀江湾区山水田园文旅综合体项目 上杭中都富光汀江湾区山水田园文旅综合体项目 上杭中都富光汀江湾区山水田园文旅综合体项目目前已基本完工,部分业态已投入运营,目前运营业态有露屿畲族民俗情展馆、露屿心舍之间民宿、露屿悠哉民宿、露屿家宴、露屿新风标餐馆、网红休闲沙滩、露屿炸鸡奶茶、露屿烧烤等。 3.上杭县古田国防教育培训基地项目 上杭县古田国防教育培训基地项目 上杭县古田国防教育培训基地项目 上杭县古田国防教育培训基地项目—期已完成项目竣工验收,二期项目国防科技教育展示中心—主馆主体结构工程、砌体工程完成;外墙干挂石材安装完成,玻璃幕墙安装完成;馆内主馆消防管道及防排烟管道安装完成;室外雨污管道施工完成 90%;室外前广场碎石垫层施工完成。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完 成值	指标分值	自评得分	偏差原因分 析及改进措 施		
	成本指标	经济成 本指标	项目专 项资金 补助总 额	=350 万元	350	10	10			
	效益指	经济效 益指标	本县 2024年 文化产 业增加 值占比	≥1.5%	1.5	15	15			
绩效 指标	标 	社会效益指标	制定本 县文化 产业两 年实施 方案	=1 份	1	15	15			
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	群众满 意度	≥80%	80	10	10			
		粉昙比	扶持本 县项目 数量	=3 个	3	10	10			
	产出指标	数量指 标 	建设市 级以上 重点项 目数量	=1 ^	1	10	10			
		质量指	扶持项 目验收 情况	≥95%	95	10	10			

		时效指 标	资金下 达时间	=6 个月		6	10	10		
	总	分					100			
					出绩效自评	表				
	项目名称				24 年度) 年中中34世	h州字国宏E	由影車小生	展专项资金		
			由国土产							
	主管部门			宣传部	字施	草单位	中国共	产党上杭县	委员会宣传部	
币日次			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	行率	得分	
项目资 金(万	年度资金		0.00	0. 96	0.96	10	100	0.00	10	
元)	其中: 当年财政拨 款		0.00	0. 96	0. 96	_	100	0. 00		
	其他资金		0.00	0.00	0.00		1	00		
	1.1 -1	预期目标				实际	示完成情况			
年度总 体目标	国产影片:	放映国产影 影院家数不 场次不少于 超过2万人 于3万元	少于 1 1 万场,	对本县影	对本县影城国产影片放映达标进行奖励					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值		实际完 成值	指标分 值	自评得 分	偏差原因分析及改进措施 施	
	成本指标	经济成 本指标	县城影 院放映 国产片 补助资 金	=0.96万元		0. 96	10	10		
绩效	效益指	经济效 益指标	县城影 院票房 收入增 长	≥0.8%		0.8	15	15		
指标	标	社会效益指标	县城影 院观影 人次增 长	≥0.8%		0.8	15	15		
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	观众对 国产影 片的满 意度	≥90分		90	10	10		
	产出指标	数量指标	影院放 映国产 影片家 数	≥1 家		1	10	10		

			影院放 映国产 影片场 次	≥1 万场		1	10	10	
		质量指标	影院放 映国产 影片票 房收入 占比	≥35%		35	10	10	
		时效指标	影院全 年放映 国产影 片部数	≥20 部		20	10	10	
	总	.分		1五日十1	口体放台河	±	100		
					出绩效自评 24 年度)	衣			
	项目名称		2024 年中			影事业发展		<u></u> 闽财教指((2024) 51 号)
	主管部门			党上杭县 宣传部		单位		委员会宣传部	
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执行率		得分
金(万	年度资金		0.00	0. 67	0. 67	10	100.00		10
元)	其中: 当年财政拨 款		0.00	0. 67	0. 67	_	100.00		
	其他资金		0.00	0.00	0.00		0.00		
	+1 =1 =1 m	预期目标		实际完成情况					
年度总 体目标	影院放映 影片,促	放映国产影 文化特色、 进国产影片 我县电影事 展。	艺术创新 票房增	完成影院)	汝映国产影	:片达到 30	多部,票房	收入占比 5	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	指标值	实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分析及改进措施
绩效 指标	产出指标	数量指标	影院放 映国产 影片家 数	=4 家		4	15	15	
JH/W		质量指标	影院放 映国产 影片票 房收入 占比	≥55%		55	15	15	

		时效指 标	影院全 年放映 国产影 片部数	≥30 部		30	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	补助影 院放映 国产片 资金情 况	=0. 67 万元	Ĉ	0. 67	10	10	
	效益指	经济效 益指标	各影院 国产电 影票房 收入增 加	≥0.5%		0. 5	15	15	
	标 	社会效益指标	国产影 片观影 人次增 长	≥0.5%		0.5	15	15	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	观众对 国产影 片的满 意度	≥80 分		80	10	10	
	总	.分					100		
					出绩效自评	表			
	项目名称				24 年度) 5 年省三下		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	工作经费	
	主管部门			党上杭县 宣传部		単位	中国共产党上杭县委员会宣传部		
			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执彳	亍率	得分
项目资 金(万	年度资金	总额	0.00	61. 00	60. 56	10	99.	. 28	10
元)	其中: 当 款	年财政拨	0.00	61.00	60. 56	_	99.	. 28	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_		00	
	ni i = 45	预期目标				实际	完成情况		
年度总 体目标	- 1 卷 和手女创宣传基的学顺及 1 拿成法动匠等女创产基的学顺								
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值		实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施
指标	产出指标	数量指标	创作排 演报告 剧个数	=1 許3		1	15	15	

		质量指	三下乡 前期活 动完成 率	=100%		100	15	15	
		时效指 标	资金到 位及时 率	=1 年		1	10	10	
	成本指标	经济成 本指标	三下乡 前期资 金投入	≤61万		60. 56	10	10	
	效益指 标	社会效 益指标	活动受 益群众 人数	≥2 万人		2	30	30	
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	项目单 位满意 率	≥90%		90	10	10	
	总	 分					100		
				- 项目支出	出绩效自评	表			
				(20	24 年度)				
	项目名称			创建全国文明城市、新时代文明实践工作经费					
	主管部门			党上杭县 宣传部	实施	单位	中国共產	产党上杭县	委员会宣传部
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值		执行率	
金(万	年度资金	总额	0.00	57. 14	57. 11	10	99	. 95	10
元)	其中:当	年财政拨	0.00	57. 14	57. 11	_	99	. 95	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	I .	00	
年度总		预期目标				实际	完成情况		

"认真学习贯彻落实习近平总 书记系列重要讲话精神特别是 关于精神文明建设的重要论 述,大力培育和践行社会主义 核心价值观, 认真贯彻落实中 央文明委、中央文明办、省文 明委、市文明委部署安排,使 全县精神文明建设水平有较大 更新了一批创城公益广告、宣传专栏、点位创城环境的整治及提升 提升,各项文明创建工作取得 新成效。 了一批新时代文明实践特色点建设 争创第七届全国文明城市称 号,做好创城实地测评、宣 传、活动开展等各项工作, 使 公民文明素质得到提升和城市 文明程度得到提高。新时代文 明实践要真正打通宣传群众、 教育群众、关心群众、服务群 众的"最后一公里"。 偏差原因分 二级指 一级指 三级指 实际完 指标分 自评得 年度指标值 析及改进措 标 成值 值 分 标 标 施 建立精 数量指 神文明 ≥4 个 4 15 15 标 宣传专 栏 精神文 产出指 质量指 ≥95% 95 明宣传 15 15 标 标 覆盖率 绩效 精神文 指标 时效指 明创建 ≥100% 100 10 10 标 活动完 成率 成本指 经济成 项目资 ≤57.135216 万元 57.11 10 10 标 本指标 金投入 社会效 效益指 活动受 ≥20 万人 20 30 30 益人数 标 益指标 服务对 服务对 满意度 象满意 象满意 ≥90% 90 10 10 指标 度指标 度 总分 100 项目支出绩效自评表 (2024年度)

中国共产党上杭县

委员会宣传部

项目名称

主管部门

村村通村村响应急预警系统维护费

中国共产党上杭县委员会宣传部

实施单位

			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	执	 行率	得分
项目资	年度资金	 总额	23. 50	23. 00	23. 00	10	100	0. 00	10
金(万元)		年财政拨	23. 50	23. 00	23. 00	_	100	0.00	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	. 00	
		预期目标				实际	示完成情况		
年度总 体目标	维护和完善全县 342 个行政村 广播村村通村村响应急系统设 全县 342 个行政村广播村村通村村响应急预警系统设备 备正常运行								备正常运行
	一级指标	二级指标	三级指 标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得分	偏差原因分 析及改进措 施
	成本指 标	经济成 本指标	成本控 制率	≤100%		100	10	10	
	效益指 标	社会效 益指标	收听率	≥96%		96	30	30	
绩效 指标	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	服务对 象满意 率	≥98%		98	10	10	
	产出指标	数量指 标	受惠村 落	=342 个		342	15	15	
		质量指	广播节 目综合 覆盖率	=100%		100	15	15	
		时效指 标	维护工 程完工 及时率	=100%		100	10	10	
		分				•	100		
				项目支出	出绩效自评	表			
				(20	24 年度)				
	项目名称				毛泽东才	溪乡调查9	0 周年活动	经费	
	主管部门		委员会	党上杭县 宣传部		单位	中国共	产党上杭县	委员会宣传部
项目资			年初预 算数	全年预 算数	全年执 行数	分值		行率	得分
金(万	年度资金		0.00	149.00	149.00	10	100	0.00	10
元)	款	其中: 当年财政拨		149. 00	149. 00	_	100	0.00	
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	-	. 00	
年度总		预期目标				实际	示完成情况		

	情景剧《 制作系列 泽东才溪 会和理论	红色故事比调查研究开短视频、协 短视频、协 乡调查 90 小研讨会等活 东才溪乡调	新篇》、 办纪念毛 司年座谈 动,不断		举办了红色故事宣讲比赛,编排了《调查研究开新篇》情景剧,制 作歌曲 MV、红色动漫系列短视频、召开了座谈会和理论研讨会等						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完 成值	指标分值	自评得分	偏差原因分 析及改进措 施			
	成本指标	经济成 本指标	90 周年 活动资 金投入	=149 万元	149	10	10				
	效益指标	社会效益指标	90周年 活效主品艺术 文品艺表 分 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	≥2万	2	30	30				
绩效	满意度指标	服务对 象满意 度指标	90 周年 活动群 众满意 度	≥90%	90	10	10				
指标		数量指标	编排情 景剧 《调查 研究开 新篇》	=1 部	1	10	10				
	产出指		90 周年 座谈会 理论研 讨会	≥2 场	2	10	10				
	标	质量指标	90 周年 纪念相 30 知识 90 知识 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2	≥3 篇	3	10	10				
		时效指标	90 周年 项目资 金下达 时间	≤3 个月	3	10	10				
		分				100					
				项目支出绩效自	平表						

				(20	24 年度)					
	项目名称				三	下乡集中周	6条经费			
	主管部门			党上杭县 宣传部	实施	i单位	中国共产党上杭县		·委员会宣传部	
			年初预 算数	全年预 全年执 算数 行数		分值	执行率		得分	
项目资	年度资金	总额	50.00	10.00 10.00		10	100	0.00	10	
金(万元)	其中: 当 款	其中: 当年财政拨		10.00	10.00	_	100	0.00		
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	0.	. 00		
		预期目标				实际	示完成情况			
年度总 体目标	活动资金 层文化事 人民群众	科技卫生" 的投入,扶 业的发展, 的业余文化 传文化队伍	持乡镇基 丰富基层 生活,壮	2024 年度	在珊瑚乡、	通贤镇各	举办了一场	三下乡集中	服务活动。	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度打	旨标值	实际完 成值	指标分值	自评得 分	偏差原因分 析及改进措 施	
	成本指标	经济成 本指标	相关活 动开展 所需资 金	≤50万元		10	10	10		
	效益指标	社会效益指标	活动受 益群众 人数	≥8 万人		8	15	15		
绩效			群众对 三下乡 的知晓 率	≥90%		90	15	15		
指标	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	服务对 象满意 率	≥90%		90	10	10		
		数量指标	专项资 金补助 乡镇数 量	≥2 个		2	10	10		
	产出指标		专项资 金补助 项目数 量	≥2 ↑		2	10	10	财政收回下 拨专项资金	
		质量指标	相关活 动完成 率	≥90%		90	10	10		

	时效指 标	相关活 动完成 的及时 性	≥90%	90	10	10	
总	分			100			